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Semjén: a nemzetpolitika a magyar kormány politikájának 

sarokköve 

Semjén Zsolt a Kárpát-medencei Magyar Képviselők Fóruma (KMKF) ülésén kijelentette, 
Magyarországnak nemzeti kormánya van, amely prioritásként kezeli a magyarság ügyeit, a 
nemzetpolitika a magyar kormány politikájának sarokköve. A miniszterelnök-helyettes 
megnyitó beszédében szólt arról is, hogy a készülő alkotmányban különös hangsúlyt 
fektettek arra, hogy a szövegbe az egységes magyar nemzet kifejezés kerüljön. A korábbi 
alkotmánnyal ellentétben, amely azt tartalmazta, hogy Magyarország felelősséget érez a 
határon túli magyarokért, az új alaptörvényben az a megfogalmazás szerepelhet majd, 
hogy Magyarország felelősséget visel a határon túli magyarság sorsáért. Semjén kérte a 
résztvevőket, ha a készülő alaptörvénnyel vagy az állampolgársággal kapcsolatban 
észrevételük, meglátásuk van, azt küldjék el a magyar kormánynak. A KDNP elnöke szerint 
az állampolgárság megadása erkölcsi kötelesség volt. Elmondta, a honosítási eljárás 
mindenütt zökkenőmentesen, „katarzistól kísérve” folyik, naponta mintegy nyolcszáz 
kérelem érkezik. Hozzátette: az Országgyűlés meghozta azokat a szabályokat, amelyek 
lehetővé teszik, hogy a honosítási okiraton egyik oldalon a nevek és település elnevezések 
magyarul szerepeljenek, míg a másik oldalon a kérelmező eredeti okmányának nyelvén. Az 
érintettek egy állampolgárságot igazoló kártyát is kapnak majd, amelyen szerepel a 
személyi számuk. Ez az irat teljes mértékben megegyezik a Magyarországon élőkével - 
hangsúlyozta, hiszen „nincs A és B kategóriájú állampolgár”. Semjén elmondta, az erkölcsi 
kötelességen túl azért is tartották fontosnak az állampolgárság megadását, mert a határon 
túli magyarság asszimilációja felgyorsult. Szerinte az asszimilációt megállítani és 
megfordítani csak nagyon erős impulzuson keresztül lehetséges, ez pedig az 
állampolgárság megadása, hogy a magyarság összetartozását közjogi értelemben is 
biztosítani tudják. A kereszténydemokrata politikus szerint az előzetes vádak ellenére még 
soha nem volt ilyen kiegyensúlyozott viszony a szomszédos országokkal. Megerősítette, 
Magyarország egyetlen ország számára sem ad ki információt az állampolgárság 
tekintetében. 
 

A KMKF állásfoglalása 

A Kárpát-medencei Magyar Képviselők Fórumának (KMKF) résztvevői a tanácskozáson 
állásfoglalást fogadtak el, mely szerint a KMKF a határon túli magyar közösségek jogainak 
hosszú távú biztosítékát a különböző autonómia-formákban látja, beleértve a területi 
autonómiát is. A dokumentumban a résztvevők üdvözölték, hogy az új magyar 
alaptörvényben megjelenik az egységes magyar nemzet eszméje, s Magyarországnak a 
határon kívüli magyar nemzeti közösségek iránt viselt felelőssége. Az állásfoglalás elítéli a 
vereckei honfoglalási emlékmű megrongálását, s figyelemmel követik az ukrán hatóságok 
eljárását a tettesek megbüntetésére. Kitértek arra is, hogy a KMKF figyelemmel kíséri a 
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Vajdaságban megvalósulóban lévő kulturális autonómiát, és reméli, ennek gyakorlati 
eredményei hozzásegítik a magyarságot önazonossága megőrzéséhez. A testület üdvözli a 
román parlament által elfogadott tanügyi törvényt, és reményét fejezi ki, hogy ezután a 
román törvényhozás az ország területén élő nemzeti közösségek védelmére vonatkozóan 
olyan törvényeket fogad el, amelyek az adott közösségek szervezeteinek elképzelésével 
egybe esik. 
Kövér László tájékoztatása szerint módosították a KMKF statútumát is, ennek 
legfontosabb része, hogy a mind teljesebb Kárpát-medencei reprezentáció érdekében 
kiterjesztették az eddigi tagok körét az erdélyi Magyar Polgári Párttal, és megteremtették a 
helyét a felvidéki Magyar Koalíció Pártjának, valamint tiszteletbeli tagi státuszt hoztak 
létre. 

 

Közös ünneplés Csíkszeredában 

Többezres hallgatóság előtt került sor az erdélyi március 15-i ünnepség központi 
rendezvényére Csíkszeredában, ahol együtt ünnepelt Semjén Zsolt miniszterelnök-
helyettes, Tőkés László EMNT-elnök, illetve Kelemen Hunor RMDSZ-elnök. Semjén Zsolt 
hangsúlyozta: az idei ünnepség úgy vonul be a történelembe, mint amikor megnyílt a 
lehetőség arra, hogy nemzettársakból polgártársak legyünk. „A Szent István-i műnek 
lényege: a magyarság nem csak a közös nyelv és a kultúra, hanem a közjog egysége is – ezt 
szimbolizálja a Szent Korona. Ezért éreztük kötelességünknek a magyar állampolgárság 
biztosítását úgy, hogy ne kelljen elhagyni a szülőföldet.” – fogalmazott a miniszterelnök-
helyettes. Semjén Zsolt arra is felhívta a figyelmet, hogy a véleménykülönbségek, a 
személyes ütközések ellenére a „nemzet iránti hűségben nem lehet különbség közöttünk”. 
Kifejtette: csak akkor van megmaradás, ha a nemzetépítés, az országépítés gondolata a 
közösségépítéssel együtt jár. Tőkés László a márciusi 12 pont közül az utolsót emelte ki, 
véleménye szerint az „Unió Erdéllyel” programpont a beteljesülés útjára lépett: „igazi XXI. 
századi megoldásként, a határok fölötti nemzetegyesítés politikájának megfelelően, a 
nemzet közakaratából megvalósulóban a magyar unió – az Európai Unióban”. Kelemen 
Hunor szerint az erdélyi magyarság számára a következő évek az önrendelkezésről, a 
régiókról, az autonómiáról szólnak, ezért az összefogás ma ugyanolyan fontos, mint 1848-
ban. Az RMDSZ elnöke kiemelte, hogy a magyarságnak folytatnia kell harcát az 
autonómiáért, nem valaki ellen, hanem saját jövője érdekében. „Nem a vesztesek, hanem a 
győztesek útját akarjuk választani, hogy mi magunk mondhassuk meg, milyen legyen a 
jövő” – mondta Kelemen Hunor. 
 

Letették az állampolgársági esküt az első kérelmezők 

Két helyszínen, Magyarország kolozsvári és csíkszeredai külképviseletén került sor az első 
állampolgársági eskütételekre hétfőn. Csíkszeredában jelen volt Kövér László házelnök, aki 
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történelmi pillanatnak nevezte az eseményt, amely lezár néhány szomorú fejezetet a 
magyarság történelmében. „A választások nyomán alakult parlament elfogadta a nemzeti 
összetartozásról szóló törvényt, amellyel szimbolikusan, erkölcsi-politikai értelemben 
lezárta a Trianon óta eltelt kilencven esztendőt” – emlékeztetett Kövér László. Az 
Országgyűlés elnöke szerint a készülő új magyar alkotmány egy állásfoglalás lesz amellett, 
hogy „a mindenkori magyar állam és a mindenkori magyar kormány a jövőben már nem 
csupán felelősséget érez, hanem felelősséget visel azok iránt a magyar közösségek iránt, 
amelyeket a történelem elszakított a magyar államtól”. Csíkszeredában magyar 
állampolgár lett Szilágyi Árpád, a Volt Politikai Foglyok Szövetségének elnöke, valamint 
Szász Jenő, az MPP elnöke is. Utóbbi úgy fogalmazott, hogy most született meg 
másodszor. „Hasonlóképp érezheti magát az a sportoló, aki célba ér. Én azt gondolom, 
megért minden erőfeszítést” – mondta Szász. Kolozsváron Semjén Zsolt nemzetpolitikáért 
felelős miniszterelnök-helyettes jelenlétében tette le az esküt Tőkés László EMNT-elnök, 
az Európai Parlament alelnöke, aki élete egyik legemlékezetesebb napjának nevezte a 
hétfőit. Tőkés szerint a kedvezményes honosítással megvalósul az 1848-as forradalom 
kiáltványának 12. pontja, azaz Magyarország uniója Erdéllyel, és mindez úgy, hogy nem 
sérültek a jelenlegi államhatárok. Tőkés Lászlón kívül mintegy negyvenen, köztük a 
Bálványosi Nyári Szabadegyetem és Diáktábor szervezőcsapata tette le a magyar 
állampolgársági esküt a kolozsvári főkonzulátuson. A keddi napon a csíkszeredai 
konzulátuson szintén állampolgársági esküt tett a három „székely” megye tanácselnöke, 
Borboly Csaba, Lokodi Edit Emőke és Tamás Sándor. 
 

Korrupciós vádak az MPP körül, elmaradt a kongresszus 

Hivatali hatalommal való visszaélés és csúszópénz elfogadása miatt őrizetbe vették Rácz 
Károly kézdivásárhelyi polgármestert, a Magyar Polgári Párt (MPP) egyik erős emberét 
szombaton 29 napos előzetes letartóztatásba helyezték. Az Országos Korrupcióellenes 
Igazgatóság (DNA) által folytatott vizsgálat során kiderült, hogy a városvezető pénzt kért 
és kapott egy sóder és aprókavics forgalmazásával foglalkozó cég tulajdonosától azért, 
hogy a polgármesteri hivatal rendszeres megrendelésekkel biztosítsa a cég forgalmát. Rácz 
Károly az utóbbi egy év alatt mintegy 41 ezer lejt (2,7 millió Ft) kapott a vállalkozótól, aki 
végül megelégelve a helyzetet feljelentést tett a DNA-nál. A tettenérést március 11-én, 
pénteken rendezték meg a DNA ügyészei, ekkor az MPP-s polgármester 10 ezer lejt (650 
ezer Ft) vett át feljelentőjétől. Az MPP elnöksége szombaton közleményben jelentette be, 
hogy az előállt „váratlan” helyzetre való tekintettel elmarad a szervezet Országos 
Tanácsának tervezett hétfői ülése, valamint a március 15-ei ünnepség is, melyre Kövér 
Lászlót is meghívták. A közlemény szerint a párt bízik „az igazságszolgáltatás objektív 
munkájában, melyre azonban árnyékot vet, hogy az ügyészség akciója olyan időpontban 
következett be, amikor Rácz Károly két fontos rendezvénynek lenne a házigazdája”. Az 
MPP szerint a feljelentés egy RMDSZ-hez közel álló vállalkozótól származik, így „a Magyar 
Polgári Párt nem lepődne meg, ha az RMDSZ állna Rácz Károly letartóztatása mögött”. 
Tamás Sándor Kovászna megyei RMDSZ-elnök ugyanakkor elutasítja az MPP vádjait: „A 
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kézdivásárhelyi polgármester ügye mögött nem az RMDSZ áll, ami történik 
megmagyarázható azzal, hogy Rácz tevékenységét folytonosan korrupciós vádak kísérték 
az elmúlt két esztendőben”. A kézdivásárhelyi RMDSZ eközben bejelentette: egy olyan 
bizottság létrehozatalát fogják indítványozni, amely az utóbbi időszak összes szerződését 
vizsgálni fogja, elkerülendő a közpénzek „elirányításának” lehetőségét. A korrupciós 
botrányba keveredett elöljárót már tavaly novemberben is lemondásra szólította fel a helyi 
RMDSZ, miután az általa vezetett önkormányzat egy projekt keretében olyan céggel kötött 
társulási szerződést, amelynek egyik tulajdonosa Rácz felesége volt. A határozatot később 
visszavonták. A mostani ügy nem csak az időzítés miatt érinti rendkívül kellemetlenül az 
MPP-t, hiszen az alakulat arculatát Szász Jenő pártelnökön kívül éppen Rácz, illetve Mezei 
János gyergyószentmiklósi polgármester határozza meg. A botránnyal immár 
mindhármuk esetében felmerült a korrupció gyanúja, ami mindenképpen megnehezíti a 
felkészülést a jövő tavaszi önkormányzati választásokra, főként, hogy az MPP annak idején 
az RMDSZ „gyanús ügyleteire” helyezte a hangsúlyt kampányában. 
 

Az SZNT díjazta Kövér Lászlót 

A marosvásárhelyi Kultúrpalotában vette át Kövér László házelnök a Székely Nemzeti 
Tanács által odaítélt Gábor Áron-díjat. A kitüntetésben azok részesülnek, akik 
munkásságukkal hozzájárulnak a székelyföldi autonómiatörekvések megvalósulásához. Az 
Országgyűlés elnöke hangsúlyozta: „A szülővárosom után a székely közösségtől kapni egy 
elismerést, az azt gondolom, hogy igen nagy dolog. Ha az ember közvetlen módon kap egy 
pozitív visszaigazolást a munkájáról, akkor az kifejezetten bátorító és erőt adó gesztus”. A 
házelnököt laudációjában Szász Jenő az „erdélyi nemzeti ellenzék” – a Székely Nemzeti 
Tanács és a Magyar Polgári Párt – szövetségesének nevezte. Az ünnepségen házigazdaként 
a Maros Megyei Tanács elnöke, Lokodi Edit Emőke fogadta a házelnököt, aki 
hangsúlyozta: az Európai Unióban még mindig kényes kérdés az autonómia, és az RMDSZ 
megyei polgármesterei és alpolgármesterei nevében arra kéri Kövér Lászlót, hogy az 
erdélyi magyarság egységének megmaradására buzdítson. Az Országgyűlés elnöke a 
magyar kormány nemzetpolitikájáról is beszélt, kifejtette, hogy nem fogják alárendelni a 
nemzetpolitikát a szomszédságpolitikának, a román-magyar kapcsolatok érezhetően 
javultak a kormányváltás óta, ez pedig azt bizonyítja, hogy nemcsak a romániai 
magyarságról lemondva lehet szomszédságpolitikát folytatni: „Barátságokat és 
szövetségeket csak saját értékeink és igazunk tudatában és képviseletében lehet szerezni” 
– hangsúlyozta Kövér László. 

 

Bugár: a magyar állampolgárság nem állítja meg az asszimilációt 

Bugár Béla, a Most-Híd párt elnöke szerint a magyar állampolgárság felvétele nem állítja 
meg a kisebbségben élő magyarok asszimilációját sem Szlovákiában, sem más országban. 
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A szlovák-magyar vegyes párt elnöke ezzel Semjén Zsolt nemzetpolitikáért felelős 
miniszterelnök-helyettesnek a KMKF ülésén elhangzott azon kijelentésére reagált, mely 
szerint az erkölcsi kötelességen túl azért is tartották fontosnak az állampolgárság 
megadását, mert a határon túli magyarság asszimilációja felgyorsult. Bugár Béla szerint 
„abban az országban, ahol az adott kisebbség él, olyan körülményeket kell kialakítani, hogy 
a kisebbség ne legyen arra ösztönözve, hogy asszimilálódjon“. Megjegyezte, Szlovákiában 
sok magyar gyerek jár szlovák tannyelvű iskolába, mivel szüleik meg vannak győződve 
róla, hogy a magyar iskolákban nem tanulnak meg szlovákul. Hangsúlyozta, ezt a tényt a 
magyar állampolgárság birtoklása sem változtatja meg. A pártelnök szerint ezen azzal 
lehetne segíteni, ha a magyar iskolákban más módszerrel tanítanák a szlovák nyelvet, nem 
úgy, ahogy az anyanyelvet. „Ez meggyőzhetné a kisebbségeket, hogy gyermekeiket 
kisebbségi iskolákba adják. Az állampolgárság viszont érzelmi dolog, az asszimilációt nem 
állítja meg“ – vélekedett Bugár. A Most-Híd pártot, mely a KMKF 2009 szeptemberében 
tartott ülésére szóló meghívást nem fogadta el, a mostani, március 11-én megrendezett 
tanácskozásra nem hívták meg. Ezzel kapcsolatban Kövér László, az Országgyűlés elnöke 
kijelentette, Bugár Béla pártja eleve tagadja, hogy etnikai, azaz magyar nemzeti érdekeket 
képviselő párt lenne. „Márpedig ez a fórum azért jött létre, hogy a Kárpát-medence 
magukat magyarnak valló, a magyar érdekeket képviselni akaró politikusainak illetve 
szervezeteinek adjon helyet” - mondta Kövér, és hozzátette: „nincsen szükség azokra, akik 
nem vállalják egyértelműen a maguk magyarságát”. 

 

Magyarittabén koszorúztak a vajdasági magyarok 

Vajdaság legrégebbi, a Kárpát-medence legdélebben fekvő Kossuth-szobrát koszorúzták 
meg a vajdasági magyar pártok vezetői Magyarittabén. Korhecz Tamás, a Magyar Nemzeti 
Tanács (MNT) elnöke beszédében az összefogás fontosságára helyezte a hangsúlyt: 1848 
üzenete a vajdasági magyarság számára, hogy „összefogással hegyeket tudunk 
megmozdítani. Ha összefogunk, akkor nincs lehetetlen. Ha így teszünk, akkor az MNT 
vállalásai megvalósulnak”. Pál Károly, a VMSZ ügyvezető elnöke szerint mindig adva a 
lehetőség az újrakezdésre, „hogy tovább vigyük azt, ami ide köt bennünket az ősök által 
vállalt szülőföldhöz”. Guszton András, a VMDP alelnöke arra hívta fel a figyelmet, hogy az 
ittabéi Kossuth-szobor – nem véletlenül - Magyarország felé tekint. Ez is azt szimbolizálja, 
hogy a vajdasági magyarok csak az anyaországtól számíthatnak segítségre. A politikus 
szerint újra kell éleszteni a Magyar Koalíciót annak érdekében, hogy többször ne 
fordulhasson elő a szabadkai vagy a zentai eset, amikor a VMSZ-t „kitették a hatalomból”, 
vagy az MNT döntését semmibe vette egy magyar többségű önkormányzat. Hangya István, 
a VMDK alelnöke a magyar-szerb akadémiai tényfeltáró bizottság munkáját méltatta, 
melynek eredményeképpen fény derülhet a II. világháború végén történt magyarellenes 
atrocitásokra. Hangya a temerini fiúk megoldatlan problémájára is rámutatott. A Magyar 
Remény Mozgalom nevében László Bálint elnök úgy fogalmazott, hogy szükség van a 
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nemzeti összefogásra, de csak konkrét kérdésekben lehetséges az együttműködés, és akkor 
sem mindenkivel. A Magyar Köztársaság nevében Nikowitz Oszkár belgrádi magyar 
nagykövet rótta le kegyeletét a Kossuth szobor előtt. Koszorúzott a VMSZ négy 
köztársasági parlamenti képviselője, valamint Lódi Gábor a Demokrata Párt magas rangú 
tisztségviselője, parlamenti képviselője is. A megemlékezésen a Vajdasági 
Szociáldemokrata Liga is képviseltette magát. 
 

Szabadkán tette le az állampolgársági esküt Pásztor István 

Összesen harminc neves vajdasági közéleti személyiség, politikus, művész, egyházfő tette 
le a magyar állampolgársági esküt a szabadkai magyar főkonzulátuson kedden, az 
ünnepélyes eseményen jelen volt Németh Zsolt külügyi államtitkár is. „A magyar nemzet 
egységes, de különféle államok kerete között él, a magyar nemzetnek, és a magyar 
államnak a határai nem esnek egybe. Ebből nagyon sok probléma fakadt az elmúlt 
évtizedek során” – fogalmazott Németh. Szerinte ezekre a problémákra kell válaszokat 
találjon a magyar nemzetpolitika, ám az eddig talált mindkét válasz „vajdasági innováció”: 
ezek az autonómia és a határokat átívelő nemzetegyesítés. Németh Zsolt kiemelte: 
kiugróan sokan kérték a kedvezményes honosítást, vagyis a délvidéki magyarság nagyon jó 
lelki állapotban van, mert ez a közösség fontosnak tartja a kettős állampolgárság 
jelentőségét. Pásztor István, a Vajdasági Magyar Szövetség (VMSZ) elnöke, aki egyike volt 
az állampolgári esküt elsőként letevőknek, hangsúlyozta: „a kedvezményes honosítással a 
délvidéki magyarság több generáción átnyúló reménykedése vált valóra”. Állampolgársági 
esküt tettek még: Egeresi Sándor, a Tartományi Képviselőház elnöke, Bús Ottó tartományi 
tájékoztatási titkárhelyettes, Karna Margit és G. Erdélyi Hermina színésznők, Németh 
István író, Németh Ferenc, a Forum Könyvkiadó igazgatója, Bordás Győző, a Magyar Szó 
igazgatója. 

 

Magyar állampolgárok lettek a HMDK vezetői 

A januártól életbe lépett könnyített honosítási eljárás nyomán a világon elsőként 
horvátországi 
magyarok tették le a magyar állampolgársági esküt március 12-én Mohácson. A tizenkét 
horvátországi magyar eskütétele alkalmából Mohács önkormányzata kisebb ünnepséget 
szervezett, amelyen jelen volt Iván Gábor zágrábi magyar nagykövet, Juhász Zoltán 
konzul, Potápi Árpád, parlamenti képviselő, a Nemzeti Összetartozás Bizottságának 
elnöke, Pirityiné Szabó Judit főosztályvezető és Ljiljana Pancirov, Horvátország pécsi 
főkonzulja is. Szekó József mohácsi polgármester megtiszteltetésnek nevezte, hogy 
elsőként Mohácson kerülhet sor ilyen jelentős eseményre, majd köszönetet mondott a 
leendő magyar állampolgároknak, hogy a 2004-es népszavazás után mégis kérték a 
magyar állampolgárságot. A esküt tevők között volt Jakab Sándor HMDK-elnök, Pasza 
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Árpád tiszteletbeli elnök, Kriják Krisztina alelnök és Jankovics Róbert ügyvezető elnök is. 
Jakab Sándor elmondta: 1943-ban magyar állampolgárként született, magyar 
állampolgárként sírt fel, de mire megtanult beszélni, már el is vesztette ezt a státusát. Úgy 
fogalmazott, hogy nem Jakab, hanem Petőfi Sándornak kellene itt állnia ahhoz, hogy 
méltóképpen ki tudja fejezni, amit most érez: „Köszönjük ezt a napot, köszönjük a magyar 
népnek, és ígérjük, hűséges állampolgárok leszünk”. 
 

Csúzán került sor a HMDK központi ünnepségére 

A Horvátországi Magyarok Demokratikus Közösségének (HMDK) központi ünnepségére 
Csúzán került sor, ahol Kossuth Lajos domborművét a horvátországi magyar szervezetek, 
kisebbségi önkormányzatok mellett a magyar Országgyűlés Nemzeti Összetartozás 
Bizottsága, a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Nemzetpolitikai Államtitkársága, 
a Fidesz Baranya megyei szervezete, Mohács város, valamint a zágrábi magyar 
nagykövetség képviselői is megkoszorúzták. Iván Gábor zágrábi magyar nagykövet 
beszédében bejelentette, hogy a horvátországi magyarság érdekében kifejtett munkájáért 
Pasza Árpád, a Horvátországi Magyarok Demokratikus Közösségének tiszteletbeli elnöke a 
Magyar Köztársasági Arany Érdemkereszt kitüntetésben részesül. Potápi Árpád, a magyar 
Országgyűlés Nemzeti Összetartozás Bizottságának elnöke hangsúlyozta, a határon túli 
magyarság ügye nem külügyi téma többé. Tiffán Zsolt fideszes parlamenti képviselő és 
Jakabné Pohl Marietta, a Baranya Megyei Önkormányzat alelnöke arról beszéltek, hogy 
hosszú idő után ismét felszabadultan ünnepelhetünk, a megújulást, a nemzeti 
összetartozást hangsúlyozták. Orbán Viktor miniszterelnök üzenetét Iván Gábor nagykövet 
olvasta fel az ünneplő közönségnek. 
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